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Mo6j planovaci problém je nasledovny:
Pocas jedného dia rozpanovat prednaSky do miestnosti tak, aby ani jeden profesor a ani jeden
ro¢nik nemal dve prednasky v tu istt dobu.
e predikat HODINA(h) bude definovat’ hodinu
MIESTNOST(m) miestnost’
PROFESOR(p) vyucujuceho
ROCNIK(r) Skolsky ro¢nik
PRIRADENA_ PREDNASKA(N, p, r) hovori, Ze prednasku s ndzvom n prednésa profesor p
pre ro¢nik r
e VOLNA(h,m) bude vraviet, ¢i je mistnost’ m vol'na v Case h
e UCI(h,p) bude vraviet, ¢i profesor p uc¢i v Case h
e UCI SA(h,r) bude platit’, ak sa ro¢nik r bude ucit’ v hodine h
Na zaciatku nie je ziadna prednéska priradend, vSetky miestnosti su stale vol'né, nik neuci
a ani nikto nie je uceny.
Startovacia pozicia bude teda vyzerat takto:
S() = {
HODINA(h;), ..., HODINA(hy)),
MIESTNOST(m;), ... MIESTNOST(Mmy2),
PROFESOR(D1), ... PROFESOR (Pn3),
ROCNIK(T}), ... ROCNIK (T44),
not PRIRADENA_PREDNASKA(nj, pi, I1), ..., N0t PRIRADENA PREDNASKA (N5, Pné, In7),
VOLNA(h;, m;), ... VOLNA(h;, myg),
not UCI(hy, p1), ... not UCI(hy, pns),
not UCI_SA(hy, 17), ... not UCL_SA(h;, 1yg)

}
V tejto ulohe vyuzijem len jeden planovaci operator, konkrétne tento:
<
“prirad™,
{ not PRIRADENA PREDNASKA(n, p, 1), VOLNA(h, m), not UCI(h, p), not uci_SA(h, r) },
{ PRIRADENA_PREDNASKA(ND, p, r), not VOLNA(h, m), UCi(h, p), UCIl_SA(h, r) },
{ not PRIRADENA PREDNASKA(n, p, 1), VOLNA(h, m), not UCI(h, p), not UCI_SA(h, ) }
>

Ciel'om je, aby kazd4a prednaska pola priradena, t.].
G = { PRIRADENA_PREDNASKA(nj, pi, 1), ..., PRIRADENA PREDNASKA(Nps, Pné, Tn7) }



